Контрольная работа

Вариант  1
[image: image1.png]9x . 12Vx* 4
2Vx -y 4X-Y 6x+3Jxy




2. упростите выражение
a) [image: image22.png]= DjVu Viewer - Gi\aar 9 AVAare
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. Iocrpoiire rpaduk dyuxmun y = Yx - 1. o rpaduky Haii-

. Pemure rpaduuecku ypaBHenne —0,5x* = 4x.
. YrpocTuTe BRIpaXKeHMe:

KOHTPOJIbHASL PABOTA Nz 4

BapuanTt 2

nure:

a) 3HaYeHMA (PYHKIMM DU 3HAUEHUH APryMeHTa, PABHOM —T;
6) 3HaYeHHMe apryMeHTa, ec/ 3HauYeHue PYHKINM DPABHO 2;
B) pemeHue HepaBeHcTBa y(x) < 0.

a) (¥3 +¥15) - ¥9;  6) Y10 - V73 - 10 + V73. |

. Hana pysknusa y = f(x), rae f(x) = Yx. Pemnre ypaBHeHUe

f(x?) - 8f(x) - 10 = 0.

. Pemure rpaguueckn cucreMy HepaBeHCTB
y+2> 2,
y-x2+2<0.
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3. Вычислите
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KOHTPOJIBHAS PABOTA N: 4

Aure:

Bapuanr 1

. Iocrpoiire rpadpux dpyrknuu y = x* + 1. Ilo rpaduxy Haii-

a) sHaueHHs QYHKIMH NP 3HAYEHMH ApryMeHTa, paBHoM —1;
6) sHaueHMe apPryMeHTa, eCc/u 3HaueHue GYHKIMHM PABHO 9;
B) pellleHHe HepaBeHcTBa y(x) > 0.

. Pemure rpadudeckn
. YpocTuTe BhIpaXkeHne:

a) (¥7 + ¥21) - Y49;

ypaBHenne 4x2 = x + 3.

6) 39 - V17 - 3o + VIT.

f(x?) - 5f(x) + 6 = 0.

. Pemure rpadpuyeckn
{y +x-2>0,

y—«a/;>2.

. Mara pynxnusa y = f(x), rae f(x) = 9/; Pemure ypaBHeHHE

CHCTeMY HepaBeHCTB




Вариант 2

2. упростите выражение
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3. Вычислите
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